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Sprawozdanie z działalności zarządu dot. współpracy międzynarodowej


1. Współpraca z członkami zarządu stowarzyszenia odpowiedzialnymi za realizację celów sportowych.
2. Konsultacje oraz rankingowanie zawodników klasy ILCA na mistrzostwa międzynarodowe.
3. Komunikacja pomiędzy zawodnikami/trenerami, a przedstawicielami stowarzyszeń międzynarodowych ILCA i EurILCA.
4. Składanie corocznego raportu z ilości członków PSKL do stowarzyszenia międzynarodowego ILCA.
5. Komunikacja z trenerami kadry PZŻ, a stowarzyszeniami międzynarodowymi ILCA i EurILCA, w sprawie zapotrzebowania na dodatkowe miejsca dla zawodników kadry PZŻ na mistrzostwa międzynarodowe. 
6. Korespondencja do Zarządu PSKL w sprawach najnowszych działań oraz przedsięwzięć stowarzyszeń międzynarodowych ILCA oraz EurILCA.




Sezon 2024 dla Zarządu PSKL arenie międzynarodowej należy uznać za pozytywny. W ramach inicjatyw międzynarodowych możemy się pochwalić utworzeniem nowej kategorii wiekowej U23 w Mistrzostwach Europy klasie ILCA przy współpracy z Przewodniczącym EurILCA Jean-Luc Michon. 
W kalendarzu regatowym mieliśmy dwie imprezy rangi Mistrzostw Świata w Europie w kategorii ILCA 4 i U21. Dzięki dobrej komunikacji między trenerami kadry PZŻ oraz ILCA udało się pozyskać 7 dodatkowych miejsc rozdzielonych między zawodników w kategorii U21. Podobna sytuacji miała miejsce w przypadku Mistrzostw Europy, gdzie umożliwiliśmy start dla zawodników z Polski wysoko powyżej liczby bazowej. 
W 2024 roku łączna liczba reprezentantów Polski w Mistrzostwach Świata wyniosła 18 zawodników. W przypadku Mistrzostw Europy łączna liczba naszej reprezentacji wyniosła 61 zawodników. Tak duża dysproporcja wynika głównie z czynników ekonomicznych, gdzie część w sezonie 2024 Mistrzostwa Świata były organizowane w odległych kraj jak Australia i Argentyna. 
W roku 2024 nasze stowarzyszenie klasy ILCA odnotowało rekordową liczbę 422 członków. Liczba ta świadczy o dobrej kondycji stowarzyszenia oraz dalszych perspektywach rozwoju, jako najliczniejszego stowarzyszenia regatowego wśród klas olimpijskich.
Nasza roczna składka do ILCA, która jest bezpośrednim odzwierciedleniem liczby członków stowarzyszenia, w 2024 roku wyniosła 4.283,30 USD. W ramach składki przysługuje nam udział w międzynarodowych imprezach mistrzowskich, gdzie liczba bazowych miejsc bezpośrednio jest związana z liczbą członków stowarzyszenia. 
Członkostwo w stowarzyszeniu ILCA daje nam automatycznie członkostwo w stowarzyszeniu EurILCA, gdzie rozdział miejsc bazowych na imprezy mistrzowskie międzynarodowe odbywa się w podobny sposób jak w przypadku stowarzyszenia ILCA. 
Jako członkowie stowarzyszenia EurILCA mamy możliwość udziału w corocznym zjeździe stowarzyszenia EurILCA, gdzie podejmowane są decyzje o kierunku rozwoju klasy ILCA w Europie.
W tym miejscu należy zaznaczyć, iż nasza aplikacja o organizację ME Masters podczas zjazdu członków EurILCA przegrała organizację imprezy tylko jednym głosem, co daje pozytywną motywację do dalszych działań w celu pozyskania tej imprezy w kolejnych latach.
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